
 

 
 

CONSELLO DE GOBERNO 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 

 
Por orde do reitor, prégaselle que, como membro do Consello de Goberno, teña a ben asistir á reunión abaixo 
consignada, co fin de tratar os asuntos sinalados na orde do día. 
LUGAR: Sala 18 (Consello de Goberno) Campus Remoto da Universidade de Vigo, na  seguinte ligazón: 
https://campusremotouvigo.gal/access/public/meeting/999045618 e presencialmente na Sala Manolo Ramos do 
Edificio Ernestina Otero, 3º andar (Campus Marcosende-Vigo). 

No apartado correspondente a “Acceso estudantado” encherase o “Nome” co nome e apelidos de cada un (aos efectos 
de poder computar a asistencia virtual), e o apartado “Contrasinal” coa clave que se remitirá previamente á xuntanza.  

Pulsarase a continuación en “Acceder” e seguiranse as instrucións correspondentes. Conectarase a cámara, cando o 
presidente así o solicite, unicamente aos efectos de poder proceder á identificación de cada membro. 

Advírtese que a sesión poderá ser gravada. Para garantir a posibilidade de asistencia dos membros da comunidade 
universitaria, a sesión transmitirase na contorna virtual da Universidade, pola vía e mediante o acceso que se 
comuniquen con anterioridade á celebración da xuntanza. Máis información sobre a protección de datos no enderezo 
electrónico https://www.uvigo.gal/es/proteccion-datos  

DÍA E HORA: mércores, 30 de xullo de 2025 , ás 09:30 h., en primeira convocatoria, e á 10:00 h., en segunda. 

Prégase a conexión na primeira convocatoria, para poder proceder axeitadamente coa identificación dos presentes. 

 

ORDE DO DÍA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta correspondente á sesión ordinaria do 25 de xuño de 2025. 
2. Informe do reitor.  
3. Aprobación, se procede, da proposta de modificación de RPT nos servizos de Detección Remota e 

Microscopía Electrónica do CACTI. 
4. Aprobación, se procede, das modificacións na normativa de profesorado substituto. 
5. ⁠Aprobación, se procede, da contratación dunha profesora visitante para o curso 2025/26 no departamento de 

escultura (H07). 
6. Aprobación, se procede, do modelo de convenio de colaboración entre a Universidade da Coruña, 

Universidade de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo para levar a cabo conxuntamente a 
organización e o desenvolvemento das ensinanzas oficiais de programas de grao e mestrado. 

7. Aprobación, se procede, do calendario e procedemento para a aprobación de verificación e modificación de 
titulacións de grao, mestrado e doutoramento para o curso 2027/2028. 

8. Aprobación, se procede, da normativa de programas académicos de simultaneidade de dobres titulacións de 
grao co itinerario específico na Universidade de Vigo. 

9. Aprobación, se procede, da modificación do Regulamento de Réxime Interno do Servizo de Publicacións. 
10. Aprobación, se procede, das bases do programa de retención de talento investigador da Universidade de Vigo 

para o 2025. 
11. Aprobación, se procede, da creación do Instituto en Ciencias do Deporte (INCIDE). 
12. Aprobación, se procede, da creación da spin off CIES5SEC. 
13. Aprobación, se procede, da solicitude pola Universidade de Vigo da cesión pola Xunta de Galicia dos 

edificios Morse e Enfermería do antigo complexo da Escola de Transmisións e Electrónica da Armada 
(ETEA) en Teis, Vigo. 

14. Aprobación, se procede, da proposta de modificación do Regulamento para a docencia en lingua estranxeira 
nos centros da Universidade de Vigo (ReDLE). 

15. Posicionamento da Universidade de Vigo ó respecto do uso do galego e doutras linguas do estado na Unión 
Europea. 

https://campusremotouvigo.gal/access/public/meeting/999045618
https://www.uvigo.gal/es/proteccion-datos


 

 
(1) As candidaturas poderanse presentar nas Oficinas de Asistencia en Materia de Rexistro do Campus de Vigo-cidade, Campus 
de Marcosende, Campus de Ourense e de Pontevedra, así como na Sede Electrónica da Universidade de Vigo, ata as 14:00 horas 
do día 28 de xullo de 2025. 

 

16. Nomeamento dos membros da Comisión contra o Acoso Sexual e por razón de Sexo (CAS), a proposta da 
Comisión de Igualdade da Universidade de Vigo. 

17. Elección dos seguintes membros das comisións delegadas do Consello de Goberno(1): Organización 
Académica e Profesorado (1 PDI); e Extensión Universitaria e Estudantes (1PDI). 

18. Elección dun representante no Comité de Dirección da EIDO(1) : 1 estudante do ámbito Tecnolóxico.  
19. Quenda de intervencións. 

 

 

A secretaria xeral 
 



SECRETARÍA XERAL 

Secretaría Xeral Edificio Reitoría 
Campus de Vigo 
36310 Vigo 
España 

Tel. 986 813 614 
Fax 986 813 559 
webs.uvigo.es/sxeralweb 
sxeral@uvigo.es 

ELECCIÓNS DE REPRESENTANTES DO ESTUDANTADO DE DOUTORAMENTO E DO PERSOAL 
DE ADMINISTRACIÓN E SERVIZOS (PAS) NO COMITÉ DE DIRECCIÓN DA ESCOLA 
INTERNACIONAL DE DOUTORAMENTO (EIDO) 

CANDIDATURA 

Don/Dona  

con DNI*  

Teléfono/Enderezo electrónico:  

Para candidatura no sector PAS: 

Posto: 

Centro/Servizo:  

Para candidatura nos sectores de estudantes: 

Programa de doutoramento  

Ámbito (sinale o que corresponda ao programa ou departamento): 

□ Campus do mar

□ Científico

□ Arte-Humanidades

□ Tecnolóxico

□ Xurídico-Social

(Opcional) Desexo que a miña candidatura figure baixo a agrupación e as siglas seguintes: 

,  de  de 2025 

Asdo: 

mailto:sxeral@uvigo.es
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